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1. Geltungsbereich

Für alle Dienstleistungen von Aglaia-Juliana Martens an 

Verbraucher gemäß § 13 BGB gelten diese Allgemeinen 

Geschäftsbedingungen (AGB).

Verbraucher ist jede natürliche Person, die ein Rechts-

geschäft zu Zwecken abschließt, die überwiegend weder 

ihrer gewerblichen noch ihrer selbstständigen berufli-

chen Tätigkeit zugerechnet werden können.

 

2. Zeitpunkt des Vertragsschlusses

Der Kaufvertrag kommt zustande mit Aglaia-Juliana 

Martens.

Die Darstellung der Produkte im Online-Shop stellt kein 

rechtlich bindendes Angebot, sondern eine Aufforderung 

zur Bestellung dar. Irrtümer vorbehalten.

Durch Anklicken des Buttons „ANMELDUNG“ geben Sie 

eine verbindliche Bestellung der auf der Bestellseite 

aufgelisteten Dienstleistung ab. Der Kaufvertrag kommt 

dadurch zustande.

Der Vertragstext wird bei mir nicht gespeichert und kann 

nach Abschluss des Bestellvorgangs nicht mehr abgeru-

fen werden.

 

3. Buchungen

Meine Dienstleistungen können online und in einigen 

Fällen per E-Mail gebucht werden.

Sie erhalten direkt im Anschluss eine entsprechende Bu-

chungsbestätigung an Ihre angegebene E-Mail-Adresse.

Bitte haben Sie Verständnis, dass Buchungen per Telefon 

oder WhatsApp aufgrund der neuen Datenschutzverord-

nung nicht möglich sind.

Anmeldungen werden nur über den Shop diese Home-

page akzeptiert!

4. Preise und Bezahlmöglichkeiten

Die angebotenen Preise sind Bruttopreise und gelten in-

klusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. 

In meinem Shop stehen Ihnen grundsätzlich die folgen-

den Zahlungsarten zur Verfügung:

BARZAHLUNG/ÜBERWEISUNG

Bei Auswahl der Zahlungsart Vorkasse nenne ich Ihnen 

meine Bankverbindung in separater E-Mail und die Bar-

zahlung findet vor oder nach der Sitzung statt.

PAYPAL

Im Rahmen des Zahlungsdienstes PayPal Plus biete 

ich Ihnen verschiedene Zahlungsmethoden als PayPal 

Services an. Sie werden auf die Webseite des Online-

Anbieters PayPal weitergeleitet. Dort können Sie Ihre 

Zahlungsdaten angeben, die Verwendung Ihrer Daten 

durch PayPal und die Zahlungsanweisung an PayPal be-

stätigen. Bei Zahlung mit PayPal wird eine Gebühr von 

zusätzlich 4% des angebotenen Preises erhoben.

Wenn Sie die Zahlungsart PayPal gewählt haben, müs-

sen Sie, um den Rechnungsbetrag bezahlen zu können, 

dort registriert sein bzw. sich erst registrieren und mit 

Ihren Zugangsdaten legitimieren. Die Zahlungstransak-

tion wird von PayPal unmittelbar nach Bestätigung der 

Zahlungsanweisung automatisch durchgeführt. Weitere 

Hinweise erhalten Sie beim Bestellvorgang.

5. Anmeldung, Stornierung, Umbuchung &  
Abbruch von Seminaren/Workshops/Kursen

Zahlungsziel ist spätestens 60 Tage vor Kursbeginn 

(Falls der Kurs früher ist, bitte umgehend überweisen –

danke)

Eine Stornierung soll für beide Seiten eine faire Sache 

sein. Der Teilnehmer soll nicht unnötig mit Kosten be-

lastet werden, allerdings entstehen auch bei uns für jede 

Anmeldung und Stornierung oder Umbuchung Auf-

wandskosten und Stornierungskosten in den Veranstal-

tungszentren/Seminarhäusern.

FOLGENDE STORNOBEDINGUNGEN GELTEN FÜR  

JEGLICHE SEMINARTEILNEHMER DIE IHRE ANMEL-

DUNG ZURÜCKZIEHEN – egal aus welchem Grund:

• Stornierung Onlineseminar:  

Bearbeitungsgebühr € 25,-

• Stornierung Präsenz-Seminar:  

Bearbeitungsgebühr € 25,- bis 90 Tage vor Seminar-
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beginn. Ab drei Monate vor Beginn ist der volle Preis 

zu entrichten.

• Nach Seminarbeginn:  

keine Stornierung/Erstattung mehr möglich, auch 

nicht anteilig.

• Umbuchung auf ein anderes Seminar: 

unterliegt ebenfalls o. g. Bestimmungen und wird wie 

eine Stornierung mit Neubuchung behandelt.

Die Stornierung kann per Einschreiben oder auch per  

E-Mail erfolgen, ist aber erst dann rechtskräftig, wenn 

wir sie schriftlich bestätigt haben.

6. Widerrufsrecht

Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne An-

gabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. Die 

Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage des Vertragsschlus-

ses. Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns 

(Aglaia-Juliana Martens, Henseweg 1a, 22359 Hamburg, 

Tel. 0160 – 213 10 69, E-Mail: aj@aglaia-juliana.de) mittels 

einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der Post ver-

sandter Brief, Telefax oder E-Mail) über Ihren Entschluss, 

diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können 

dafür das beigefügte Muster-Widerrufsformular verwen-

den, das jedoch nicht vorgeschrieben ist. Zur Wahrung 

der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung 

über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der 

Widerrufsfrist absenden.

 

 


